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В УМОВАХ РОЗВИТКУ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 
Сучасний економічний розвиток характеризується широким упровадженням сучасних 

інформаційних технологій в усі його процеси. Констатація цього факту задекларована й українською 
Концепцією розвитку цифрової економіки і суспільства України на 2018-2020 роки. 

Переважно науковці визначають низку понять, пов’язаних із цифровою економікою (в т. ч. поняття 
«цифровізація»), аналізують витоки, засади й умови її розвитку, ідентифікують проблеми [1]. Окрім 
цього, багато вчених і практиків акцентують увагу на перешкодах розвитку, перевагах цифрової 
економіки, її впливі на соціально-економічний розвиток країни. Зокрема, В.В. Фіщук наводить низку 
аргументів на користь цифрової економіки і стверджує, що «цифровізація (digital, digitization) – це 
економічний феномен та основа для стрибкоподібного розвитку економіки країни. Цифрова економіка – 
більш ефективна, конкурентоздатна, створює більше можливостей для бізнесу, громадян та державі 
взагалі» [4]. Також науковець вважає, що цифрова економіка відкриває низку нових можливостей для 
України. 

Основними перепонами розвитку цифрової економіки в Україні, на думку науковців, є фінансові та 
законодавчі бар’єри. Перші перешкоджають роботі українських компаній на глобальних ринках, зокрема 
в частині безперешкодного отримання коштів на рахунки, відкриті в Україні. Другі – не сприяють 
поширенню ідеології спільної економіки на внутрішніх ринках (наприклад, відсутність технологічної 
нейтральності у сфері розподілу частотного ресурсу) [1]. 

Вагомим надбанням цифрової економіки є застосування технології безконтактної ідентифікації 
інформації (карткових, біометричних технологій, технологій штрихового кодування, радіочастотної 
ідентифікації, мовленнєвого введення даних, машинного зору), зокрема QR-кодів та пристроїв для їх 
зчитування.  

QR-коди є простим, зручним та інтерактивним способом розповсюдження і отримання інформації. 
Перевагами цього коду є значний обсяг інформації, яку можна закодувати, та швидкий доступ до неї за 
допомогою сканування і розпізнавання сучасними цифровими пристроями. Термін «QR-code» є 
абревіатурою від англійського «Quick Response code» (код Швидкого Відгуку). Ці графічні коди вперше 
були розроблені та використані в Японії. Вони застосовуються для передачі інформації від носія до 
пристрою і можуть містити таку інформацію як: нагадування, телефонні номери, описи продукції, 
текстові повідомлення, повідомлення електронної пошти та багато що інше. Коди можуть бути 
використані на пакуванні, вітринах, дошках оголошень, вивісках, візитках або рекламних буклетах, а 
також для відстежування товарів, продукції та ідентифікування об’єктів [3]. 

Перевага цифрової фінансової звітності полягає у передачі обчислювальній техніці виконання 
рутинних механічних завдань, які пов’язані із складанням фінансових звітів. Мова йде не про всі 
завдання, а лише про ті, які можуть бути ефективно досягнуті за допомогою техніки. У свою чергу це 
змінює природу професійної діяльності бухгалтера, якому відводиться активну роль, що передбачає 
володіння експертними і консультативні навичками, потребує високої компетенції керівника, пов’язаного 
із створенням та перевіркою фінансового звіту. Цифрова фінансова звітність звільняє як професійних 
бухгалтерів, які створюють ці звіти, так і фінансових аналітиків та регуляторів, які використовують 
інформацію з цих звітів, від таких завдань, як оцінка доброякісності інформації за суттю та забезпечення 
формальних об’єктивних аспектів, таких як логічна та математична узгодженість показників звіту, що 
дозволить професійним бухгалтерам і користувачам зосередити увагу на професійних судженнях та 
інших суб’єктивних аспектах, які не можуть бути автоматизовані [2]. 

В умовах розвитку інформаційного суспільства та цифрової економіки виникає ряд передумов для 
формування нової парадигми бухгалтерського обліку, обриси якої лише вимальовуються, тому вкрай 
важливими є подальші наукові здобутки у цій царині – нові концепції, дослідницькі підходи, розробки 
певних видів обліку тощо. 
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Отже, досліджувана тема є досить актуальною, оскільки зростання інформаційного потенціалу 
економічного простору стимулюють модернізацію бухгалтерської науки, сприяють розвитку методології 
та організації облікового процесу, актуалізують проблему позиціювання облікової системи і підвищення 
престижу професії бухгалтера. 
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